

野心。她是想叫王洪文作委员长，她自己作党的主席。”可见，篡夺党和国家的最高领导权，颠覆无产阶级专政，复辟资本主义，才是江青的目的。

本来，在我们的社会里，一个人真正对革命事业、对广大人民建立了功绩，人民信任他，委派他担任一定的领导工作，这是应该和可能的事。这里所说的功绩，是广大人民公认的，决不是自吹的；而且，我们的社会主义国家并不是按功劳大小而封官定职。毛主席说得很清楚：“从马克思以来，从来不讲什么计较功劳大小”。而那些一心想往上爬的人，却视“功劳”为升官的本钱。在江青这类野心家、阴谋家的眼里，“功劳”与“职位”成正比，功大官位就高，只要争得“天大的功”，当然就可以坐天下称霸王了。江青之所以对功劳如此一贪再贪，其奥妙不过如此而已。

可是，往往事与愿违，贪天之功是不得人心的。野心毕竟是要败露的。野心家必然是要垮台的。江青其人的大功还未告成，就已被无产阶级专政的铁拳打得粉碎，成了不齿于人类的狗屎堆。

分析、批判江青从贪天之功到篡党夺权，告诉我们一个识别资产阶级野心家、阴谋家的好法子，这就是看他如何对待“荣誉”、“功劳”之类的东西。是谦虚谨慎，不争荣誉，全心全意地为人民服务，还是沽名钓誉，把一切功劳归自己，把一切错误归别人，处处为自己盘算。是好人还是坏人，用这个标准一量就可明白。

贪天之功的背后必然包藏篡党夺权的天大野心。而争荣誉，争功劳，甚至公开伸手要“党票”、讨“官票”者，也可能要朝野心家方面发展，这倒是值得有些人好好想一想的。

剥掉恶鬼的画皮

工农兵学员 杨朝今

恶鬼本是要吃人的，但却偏要披上诱人喜爱的画皮。在《聊斋志异》一书中，作者给我们展现了一个个这样的恶鬼。论它们吃人的本领，是各有千秋：有的食肉寝皮，有的破腹掏心，有的敲骨吸髓，有的生吞活剥。论它们的面孔即画皮，那更是五光十色：有的装成白面书生；有的化成红颜美女；还有的以正人君子自命，摆起一副道貌岸然的样子；当然，还有些大大小小、男男女女的捧场者，笔者就难以一一列举了。这些恶鬼最危险，因为漂亮的画皮遮住了它们的狰狞面目，善良的人们往往受骗上当。

在我们的现实生活中，那些玩弄鬼伎、欺世盗名者，与其说是人，倒不如说是披了画皮的恶鬼更为确切。阴谋篡党夺权的王洪文、张春桥、江青、姚文元“四人帮”，一个个不正是披着画皮钻进革命阵营的恶鬼吗？！他们费尽心机为自己绘制了一张张画皮，其中最王牌的就有三张：一是“正确路线的代表”，二是“无产阶级左派”，三是“文化大革命的旗手”。

现在，让我们剥开这三张画皮，看一看他们的丑恶面目吧！

其一，“正确路线的代表”。路人皆知，“四人帮”一味倒行逆施，肆意篡改马克思主义、列宁主义、毛泽东思想。他们在国际国内一系列问题上反对毛主席的革命路线，打着马克思主义的旗号，推行修正主义。他们黑手乱伸，乱党、乱军、乱全国，甚至竟敢篡改毛主席的指示，伪造所谓毛主席的“临终嘱咐”。特别是那个江青，一贯恬不知耻，胡吹瞎扯，说什么她“代表毛主席”。毛主席说：“她（指江青）并不代表我，她代表她自己。”这就把江青乃至“四人帮”的画皮撕得稀烂。事实证明，“四人帮”根本不是什么“正确路线的代表”，恰恰相反，他们是疯狂反对马列主义、毛泽东思想的无耻叛徒，是颠覆无产阶级专政，复辟资本主义的反革命修正主义分子。

其二，“坚定的无产阶级左派”。要是“四人帮”都算是左派，那还到那里去找右派呢？请看他们“左”到哪边去了：制造分裂，篡党夺权；反军乱军，毁我长城；煽风点火，迫害干部；谣言惑众，祸国殃民；崇洋媚外，里通外国；生活骄奢，糜烂透顶；……“四人帮”假话说尽，坏事做绝，搞得民怨沸腾，人心丧尽。他们哪里是什么“左派”，实际是野心勃勃、专搞阴谋诡计的反动宗派集团，是罪该万死的地地道道的极右派。

其三，“文化大革命的旗手”。众所周知，无产阶级文化大革命是毛主席亲自发动和领导的，运动的重点是整党内那些走资本主义道路的当权派。而这“四人帮”，在文化大革命的发展过程中，接过革命的口号，搞打倒一切，搞文攻武卫，搞全面内战，对广大革命干部和群众实行法西斯专政。批林批孔中，他们三箭齐发，把矛头指向我们敬爱的周总理和中央其他领导同志。在学习无产阶级专政理论运动中，他们公然篡改毛主席的指示，不反修正主义，大反经验主义，转移斗争方向，整许多革命的领导干部；在批邓、反击右倾翻案风的斗争中，又背着毛主席、党中央另搞一套，企图打倒一大批中央和地方的党政军负责同志。总之，他们在文化大革命的每一个阶段，都反对毛主席的革命路线和政策，干扰毛主席的战略部署。事实证明，“四人帮”决不是什么“文化大革命的旗手”，而是破坏文化大革命的罪魁祸首。

明明是鬼，却要用画皮来掩盖。这是一切反动派的护身法，也是“四人帮”哄天混日的唯一手段。然而，鲁迅说得好：“捣鬼有术，也有效，然而有限，所以以此成大事者，古来无有。”一旦画皮被剥开，恶鬼也就一命呜呼。今天，王、张、江、姚四个恶鬼的画皮已被华国锋主席为首的党中央和全国革命人民剥开了。他们已被牢牢地钉在历史的耻辱柱上，被亿万革命人民所唾弃。

要制服恶鬼，就得善于剥掉恶鬼的画皮。战无不胜的马克思主义、列宁主义、毛泽东思想，就是识别一切披着画皮的恶鬼并剥掉它们的画皮的犀利武器。让我们在敬爱的领袖华国锋主席为首的党中央领导下，努力学习和掌握马列主义、毛泽东思想，把形形色色的披着画皮的恶鬼暴露在光天化日之下，把毛主席开创的无产阶级革命事业进行到底！